Приложение 2                                                  
Практическая работа.

                        Исследование явления электромагнитной индукции.

Приборы и материалы: мотки, миллиамперметр, магнит, железный сердечник, реостат, ключ.

Порядок выполнения работы.

I.1. Соберите цепь по указанной на рисунке 1. схеме (подсоединив моток к миллиамперметру)
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2.Измерьте силу тока в мотке. 

3.Вдвигая магнит в контур измерьте максимальное значение  силы индукционного тока в мотке.

 4.Сделайте вывод (устно), когда в контуре возникает электрический ток.

II.1. Соберите цепь по схеме, указанной на рисунке 2 ( надев мотки с проволокой на железный  гвоздь).    
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2.Замыкая и размыкая ключ, снимите показания  миллиамперметра.  

3. Изменяя положения ползунка реостата(двигая влево), измерьте максимальное значение  силы индукционного тока во втором мотке.

БЛАНК РЕЗУЛЬТАТОВ.

Ф.И. выполнявших  работу______________________________________________________

_____________________________________________________________________________

Таблица измерений.

	Опыт №
	Сила инд.тока

i, А
	Максимальная

сила тока I, А
	Опыт №
	Сила тока при

замыкании   i, А
	Сила тока при

движ. ползунка  i, А

	I
	
	
	
	II
	


 Контрольные вопросы.

1. Что такое электромагнитная индукция?

2. Правило Ленца?

3. Закон электромагнитной индукции?

4. Переменный ток?

                                                   Практическая работа.

                       Изучение принципа работы простейшего трансформатора.

Приборы и материалы: катушки, миллиамперметр, источник тока, железный сердечник, реостат, ключ. 

Порядок выполнения работы.

1. Соберите цепь по указанной на рисунке 1. схеме.
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  2. Измерьте максимальное значение силы индукционного тока  во вторичной катушке в момент замыкания цепи.

3.Измерьте значение тока во второй катушке, когда цепь  замкнута. Сделайте (устно) вывод.

4. На первичную катушку подается переменное  напряжение с амплитудой 660В. Чему равно напряжение на вторичной катушке, если коэффициент трансформатизации  k=0,2?
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5. В первичной катушке (N1) 100 витков, во вторичной (N2) 230.  Чему равен  коэффициент трансформатизации (k2) ?

БЛАНК РЕЗУЛЬТАТОВ.

Ф.И. выполнявших работу_______________________________________________________

_____________________________________________________________________________

                                                                 Таблица измерений.

	Сила тока во 2 катушке при замыкании

I, А
	Сила тока во 2 катушке после замыкания

I, А
	Максимальное напряжение в 1 катушке

U1, В
	Коэфф.

Трансфор

матизации

k1
	Максимальное напряжение в 1 катушке

U2, В
	Число

витков

N1
	Число

витков

N2
	Коэфф.

Трансфор

матизации

k2

	
	
	660
	0,2
	
	100
	230
	


Контрольные вопросы.

1. Что такое трансформатор?

2. Зачем повышают напряжение у линий передач?

3. Что такое генератор? 

4. Коэффициент трансформатизации?
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